
L'ENSEIGNENMENT PRIMAIRE

Dans 1 heure le 1er fait '/, de l'ouvrage, le 2e, '/,,, et le
3e, 'J,».

'/3. + 'foi +'/.,, = 1 heure.
V. 0+'/ ,~+',,,+ " + j- 1 heure.
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2340 112(,j X 2,4 203ý 117203 heures. Rip.

PROBLÊMES DE L'UNI¶E, POURCENTAGE, ETC.

1. Un marchand a acheté 1950 livres de nmarchandises à 80. 37 la
livre ; 12% de ces marchandis >s ayant été avariées, il les a vendues avec
une perte de 30%7 sur le prix d'achat ; mais il a fait sur le reste un béné-
fice de 150/. Quel est le prix total de vente et le bénéfice total ?

Solution : 80.37x 1950 =$721 .50, le coût total.
8721 .50x 0.12-$86.58, ce que les 12%/ auraient rap-

porté si elles n'avaient pas été avariées.
$86.58 x(100 -0. 30) =8$86.58 x0.70 = 860.606 prix de

vente des marchandises a variées.
$721 .50-886.58 =$634.92, le coût des marchandises

non avariées.
$634.92 x(1. 00 +0. 15) = 8634.92 x 1. 15 - $730.158,

prix de vente des3 marchandises non avariées.
$730.158 + $60.606 = 8790.764, prix de vente total. )Up.
$700.764 - $721.50 = $69.264, le bénéfice total. Rép.

A utrement: 80.37 x1950= $721.50, le coût total.
1950 xO0. 12 =234, livres avariées.
80.-37 x(1. 00- 0. 30) - 80.37 x0. 7 0=-0.259, le prix de

vente de 1 livre avariée.
80. 259 x 234 = 360. .606, le prix de vente des marchan-

dises avariées.
1950 - 234 = 1716 livres en bon état.
80. 37 x 1716 - $634.92, coût des marchandises en bon

état.
8634.92 x0. 15-95.238 le gain.
8634.92+895.238=730.158, prix de vente des mar-

chandises en bon état.
860.606 + $730.158 - $790.764, prix de vente total. Rép.
$790.764 - 8721.50 - $69.264, le gain total. Rêp.

2. Un marchand achète 540 verges de coton à 80. 22 la verge. Un
accident lui en fait perdre 25 verges. Il veut, malgré l'accident, gagner

12isur le marché. Combien doit-il vendre la verge de ce qui lui reste?
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